

区委理论学习中心组(扩大)学习会召开

学习宣传贯彻全会精神

努力书写好中国式现代化武进答卷

本报讯(记者 黄雅婷)昨天上午,市委常委、区委书记、区委理论学习中心组组长乔俊杰主持召开区委理论学习中心组(扩大)学习会。他强调,学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,是当前全区上下的首要政治任务,各级各部门要抓好全覆盖传达学习、全媒体宣传阐释、全方位贯彻落实,始终高举改革开放旗帜,扛起首位担当,努力书写好中国式现代化武进答卷。恽淇丞、石伟东、郑政平、吴震宇、赵钢等区四套班子领导参加学习会。

会上,中共常州市委党校经济管理教研室副教授李卫平围绕“进一步全面深化改革 推

进中国式现代化”主题作了内容丰富、理论性强的专题辅导,对带头学习好、领会好党的二十届三中全会精神实质和丰富内涵,将学习成效转化为推动工作、促进发展的强大动力具有很强的指导意义。

乔俊杰指出,各级各部门要以更高的政治站位,深刻领会党的二十届三中全会的重要意义。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,精心组织学习宣传党的二十届三中全会精神,扎实抓好贯彻落实,引导广大党员和社会各界

把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现全会确定的各项目标任务上来,从新时代全面深化改革取得的非凡成就中汲取信心和力量的担当,为推动高质量发展、奋力书写好中国式现代化武进答卷持续注入强劲动力。

要以更强的行动自觉,深切领悟党的二十届三中全会的时代内涵。要深刻领会进一步全面深化改革的重要主题,突出发挥经济体制改革牵引作用,把学习贯彻党的二十届三中全会精神落实到深入推进全市“532”发展战略、加快发展新质生产力、建设

新能源之都和“两湖”创新区等重点工作的全过程、各方面。要深刻领会进一步全面深化改革的重大举措,努力形成更多可复制可推广的创新成果。要深刻领会进一步全面深化改革的根本保证,更好地以党的自我革命引领社会革命。

要以更实的工作举措,深入推进党的二十届三中全会精神落地生根。全区上下要把深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为一项重大政治任务,迅速兴起学习宣传贯彻热潮。要在学深悟透上下功夫,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重

大举措、根本保证。要在广泛宣传上下功夫,抓好新闻宣传和理论研究阐释等工作,强化党的创新理论武装,引导党员干部群众全面准确把握全会精神,切实增强推进全面深化改革的自觉和勇气。要在狠抓落实上下功夫,切实将全会提出的新思想、新观点、新论断,转化为我区强产业、抓创新、提能级、优生态、惠民生、保安全、强党建的具体举措,在扎实奋斗中把中国式现代化的宏伟蓝图逐渐变成美好现实。

会议还学习了习近平总书记关于国防和军队建设重要讲话和指示批示精神。

区政府与南京银行达成战略合作

本报讯(记者 张可馨)昨天下午,武进区人民政府与南京银行常州分行签署战略合作协议,南京银行总行机关第十二党支部与伟驰集团党委签署党建共建协议,南京银行常州分行与苏澳融资租赁(江苏)有限公司签署资产支持商业票据(ABCP)主承销协议。市委常委、区委书记乔俊杰,南京银行副行长陈晓江,区委常委、副区长孙益锋,区委常委、常州西太湖党工委副书记徐俊参加活动。

根据协议,南京银行常州分行将助力我区在重大基础设施建设、招商引资项目落地、国有企业改革发展、传统产业焕新升级、新质生产力培育打造、科创企业培育壮大、城乡宜居环境打造、

居民普惠金融服务等领域的重点工作。

乔俊杰感谢南京银行长期以来对武进经济社会发展的大力支持。他说,当前,武进正聚焦全市“532”发展战略,围绕在“万亿之城再出发”中提升贡献度、在“新能源之都”建设中扩大首位度、在“两湖”创新区发展中干出显示度“三大任务”,奋力推进中国式现代化武进新实践。“两湖”创新区是推动城市发展格局“历史性变革、系统性重塑、整体性重构”的强劲引擎,希望南京银行能够加大对武进的支持力度,让金融的“血液”渗透进重点项目的每根“毛细血管”,积极拓展业务、争取上层支持,推

动更多的创新产品、改革试点在“两湖”创新区核心区先行先试,以金融赋能现代化建设,为“两湖”创新区核心区抢占发展先机。

武进将一如既往地发挥好桥梁纽带作用,全力搭建金融合作平台,全力优化金融生态环境。期待双方合作结出丰硕成果,助推太湖之滨以不可阻挡之势崛起一座有辨识、有质感、有活力的“最美湖湾城”。

陈晓江表示,南京银行将以此次战略合作为契机,站在新的起点,展望新的作为,踏上新的征程,追逐新的梦想,进一步提升金融服务的深度、广度和温度,为地方经济社会发展提供全链条、全周期、全方位的综合金融服务。

区政府第31次常务会议召开

本报讯(记者 朱梦琪)昨天上午,区委副书记、区长恽淇丞主持召开区政府第31次常务会议,学习审议相关文件,研究部署相关工作。区政府领导班子成员参加会议。

会议深入学习了《中华人民共和国农村集体经济组织法》。会议要求,各级各部门要全面学习提本领,积极引导干部职工深入开展自学,及时准确全面掌握法律核心要义,提升涉农法律知识水平和依法办事能力。要强化运用促发展,结合当前涉农领域重点工作,坚持对标对表,促进农村集体经济发展壮大。

会议听取了全区生态环境建设工作情况汇报。会议指出,近年来,全区以新一轮太湖综合治理为重点,扎实推进生态环境建设各项工作,全区生态文明建设取得明显成效。下阶段要聚焦重点、持续发力,准确把握生态环境建设面临的新形势新要求,更高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战,更大力度协同推进降碳、减污、扩绿。要紧盯问题、抓实整改,扎实做好本轮督察的准备工作,认真开展自查自纠,强化正面宣传,讲好武进故事,为迎检工作营造良好

好的氛围。

会议听取了省安全生产巡查反馈问题整改情况汇报。会议要求,下阶段要更快节奏抓好整改,更高标准抓严整改,严格对照反馈意见和时序进度,项目化、清单化、具体化抓好问题整改,加快补齐短板,推动建章立制,做实巡查“后半篇文章”。同时要更宽领域抓实整改,持续强化重点行业领域的隐患排查整治,举一反三、由点及面,不留任何盲区死角,确保各项工作经得起看、经得起查。

会议审议了《武进区推进长三角一体化发展2024年工作要点》。会议强调,全区各级各部门要增强大局意识和全局观念,抢抓战略机遇,推动全区高质量发展。要提升城市能级,坚持把做强实体经济作为主攻方向,大力发展新质生产力,推深做实“95X”现代产业体系;要不断完善城市功能,提升城市内涵,增强对外吸引力;要深化交流合作,用好靶向招商、驻点招商等各种手段,吸引一批投资强度高、产出效益高、科技含量高的优质项目落户。要落实重点任务,高标准推进五大类35项目建设,尽快推动项目落地见效,为服务推进长三角一体化发展作出武进贡献。

会议还研究了其他事项。

重点项目
进行时

眼下,位于武进国家高新区的省重大项目——纵慧芯光半导体芯片制造项目正在加快土建中。项目规划用地40亩,总投资5.5亿元,计划新建生产用房及辅助用房约2.8万平方米,达产后将形成年产3英寸砷化镓芯片和3英寸磷化铟芯片5000万颗的生产能力。图为项目航拍。徐晶玮 摄